



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 10. srpnja 2011.

[\(Video\)](#)

### ***Prava Božja „prispodoba“ je sam Isus***

*Draga braćo i sestre!*

Zahvaljujem vam što ste došli na susret uz molitvu Angelusa u Castel Gandolfu, gdje sam stigao prije nekoliko dana. Koristim rado prigodu uputiti svoj srdačan pozdrav također svim stanovnicima ovoga dragog grada, te im ujedno uputiti želje za dobrim ljetom.

U Evanđelju današnje nedjelje (Mt 13, 1-23), Isus se obraća mnoštvu s poznatom prispodobom o sijaču. To je stranica na neki način "autobiografska", jer odražava samo Isusovo iskustvo, iskustvo koje je stekao u svojem propovijedanju: on se poistovjećuje sa sijačem, koji sije dobro sjeme Božje riječi i zapaža različite učinke koje ono postiže, već prema vrsti prihvaćanja navještaja. Ima onih kojih Riječ slušaju površno, ali je ne prihvaćaju; ima nadalje onih koji je trenutačno prihvaćaju, ali nemaju ustrajnosti te gube sve; ima onih koji su zagušeni svjetovnim brigama i zavodljivostima svijeta; a ima i onih koji slušaju na receptivan način kao dobro tlo: tu riječ donosi obilat plod.

Ali, ovo evanđelje ustraje također na "metodi" Isusova propovijedanja, to jest, upravo, korištenju prispodoba: "Zašto im zboriš u prispodobama?" pitaju učenici (Mt 13, 10). Isus u svom odgovoru skreće pozornost na razliku između njih i mnoštva: učenicima, to jest onima koji su se opredijelili za njega, on može otvoreno govoriti o Božjem kraljevstvu, dok drugima mora naviještati u prispodobama, da potakne odluku, obraćenje srca; prispodobe, naime, po svojoj naravi iziskuju napor tumačenja, interpeliraju razum ali jednako tako i slobodu. Sveti Ivan Zlatousti to ovako tumači: "Isus je izgovorio te riječi s namjerom da privuče k sebi slušatelje i da u njima pobudi žar jamčeći im da će ih, ako mu se obrate, ozdraviti" (Komentar na Matejevo Evanđelje, 45, 1-2).

Prava Božja "prispodoba" je, u konačnici, sam Isus, njegova osoba koja, u znaku čovječstva, skriva

i istodobno otkriva božanstvo. Na taj način Bog nas ne prisiljava vjerovati u Nj, već nas privlači k Sebi istinom i dobrotom svoga utjelovljenog Sina: ljubav, naime, uvijek poštuje slobodu.

Dragi prijatelji, sutra ćemo slaviti blagdan svetog Benedikta, opata i zaštitnika Europe. U svjetlu toga Evanđelja, u njemu vidimo učitelja slušanja Božje riječi: to je duboko i ustrajno slušanje. Moramo se uvijek učiti od velikog oca dubokom i ustrajnom slušanju. Moramo uvijek učiti od velikog oca zapadnog monaštva davati Bogu mjesto koje mu pripada, prvo mjesto, prinoseći mu, jutarnjom i večernjom molitvom, svoje svakodnevne poslove. Neka nam Djevica Marija pomogne da, po njezinu uzoru, budemo "dobro tlo" gdje sjeme Riječi može donijeti mnogo ploda.

#### Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre, danas se obilježava takozvana "Nedjelja mora", to jest Dan apostolata mora. Upućujem posebnu misao kapelanima i dragovoljcima koji pastoralnu skrbe za ljude koji žive uz more, ribare i njihove obitelji. Jamčim svoju molitvu također za ljude s mora koji se, nažalost, nalaze u zatočeništvu zbog piratstva. Želim da se s njima postupa s poštovanjem i čovjekoljubljem. Molim također za njihove obitelji, da budu snažne u vjeri i ne gube nadu da će se uskoro pridružiti svojim najdražima.

© Copyright 2011 - Libreria Editrice Vaticana